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What is your gender?



DEMOGRAPHICS

What is your age?

46 - 55
25.3%

56 - 65
21.8%

36 - 45
19.7%

26 - 35
11.8%

66 +
11.1% 18 - 25

5.5%

12 - 17
4.2%

0 - 11
   0.68%



PERTH

DEMOGRAPHICS

Which region do
you live in?

GOLDFIELDS-
ESPERANCE

GREAT
SOUTHERN

MID WEST

WHEATBELT

PEEL

SOUTH
WEST

3.04%

61.49%

0.34%

3.72%

11.82%

12.16%

7.43%



PARTICIPATION

What sport(s) do you
participate in?

(Select all that apply)

7.43%

26.69%

13.85%

1.01%

63.51%

2.03%

31.76%

7.43%

33.45%

14.19%

16.89%

1.01%

11.49%



PARTICIPATION

Are you on any committees for equestrian
sports? (Select all that apply)

6.08%

2.03%

19.93%

7.09%

4.05%

1.35%

66.55%



PARTICIPATION

Do you currently participate in any other aspects of
equestrian sport? (Select all that apply)

18.92%

19.26%

9.12%

46.96%

23.65%



PARTICIPATION

How frequently do you attend events or
competitions as a competitor/participant?

4.04%

19.28%

35.87%

15.70%

6.73%

2.24%

16.14%



MEMBER FEEDBACK

What do you think is the most important factor in ensuring that all our horse
sports continue to remain relevant in modern society, and participation grows?



MEMBER FEEDBACK

If you could change one thing about EWA to make it better
for as many members as possible, what would you do?



MEMBER FEEDBACK

What is your favourite event or competition 
of the year as a competitor/participant?


